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AJITOPUTM pelieHus 3a1aHuA:

® BrinmoiaHuTh npeoOpa3zoBaHue (POpMYyJibl, KOTOPOH
3aJlaHa (PYHKIIHS.

® 3ammcars O/13.

® Ilo3TanmHO MOCTPOUTH IpaUK IMOJTYYCHHON (DYHKIIHH
M Ha HEM BBIKOJIOTh TOYKH, HE MpuHagiIexkamue O/13.

® [locTpouTh NaHHYIO NPIMYIO, IIPEABAPUTEIILHO
BBITIOJIHUB BBIYHCJICHUS.

® liccnenoBars noBeieHUE rpaUKOB IMOCTPOCHHBIX
(PYHKIIUH.
® B oTBeT 3anucarb OpJIMHATHI UCKOMBIX TOYEK.
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[TocTpounTb rpaduk pyHkunn. OnpegennTb, Npu

KaKuX 3HaYEeHUsaX M npsamMasi y=m UMeeT C
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[TocTpouTb rpadpuk pyHkumn. OnpenennTb, MNPU Kaknx
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[TocTpounTb rpadouk pyHkumnn. OnpegennTb, Npu
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[TocTpouTb rpadpuk pyHkumn. OnpenennTb, NPU Kaknx
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B 2x+1

/HOCTpoP’ITe rpaduk QyHKIIUM y=—"
W OIPENEINTE, IIPH KAKUX 2x" +x
sHaueHusax K npamas y=kx

UMEET ¢ TpaUKOM POBHO OJIHY
OOIIYIO0 TOYKY

1) Haiinem obnacTh onpeneneHus
pynkoun:  x = 0,x #—0,5
2) YpocTuM IpaBylo 4acThb
(hopMYyIIBI:
 2x+1 0 2x+1 1
& 2x%+x x(2x+1) Cx
x#0,x#-0,5

Y= kxa (_0959_2)
k-(~0,5) =2
( ) OTBeT:
5 k=4 ke )




/HOCTpOP’ITe rpaduk QyHKIIUM
U ONpEJIeNINTE, MPU KaKUX
3HAYEHUAX M npsmas y=m
HE UMEET ¢ IpaduKoM
OOIIMX TOYEK

1) Haiinem obnacTh onpeneneHus

by x # 0, x = —2
2) YpocTuM IpaBylo 4acThb
(hopMYyIIBI:
+2 +2
X +2x x(x+2)
x#0,x#-2

Oteer: M=3, m=3,5
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y=3-
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x+2
x*+2x
yA
13,5 v =35

y=3

i |

| 1 iC

) OI




/HOCTpOfITe rpaduk QyHKIIUM

U ONpEJIeNINTE, MPU KaKUX
3HAUCHUSX MapaMeTpa ¢ npsmas

Y=C UMEET C rpa)KOM POBHO OJIHY
OOIIYIO0 TOYKY

OO0macTh onpeaeeHUs
dyHKIHK: ) € (—00;+00)

Otser: npu -1< c <0




_ (\/'x2 —5x+6)°

/HOCTpoi’ITe rpaduk QyHKIIUM 3
¥ —

U OIIpeACInuTe, MPU KaKuX
3HAYEHUSX a MpsAMas Y=a He UMEeT VA

¢ rpaduKoM JaHHOM (DYHKIIMM OOIIHX
TOYECK

1) Haiinem obnacTh onpenencHus 1

byHkimy: x*=5x+62>0, ——
{x—3¢0
xe(- oo;Z]u (3;+0) —2
2) YopocTuM IpaByro 4acThb
(hOpPMYIIHI :
B (\/x2 —5x+6)° B x> =5x+6 B
x—3 x—3

—-2)(x-3
\: (x x)—(); )=X—2 Otser: g e (0;1]

Y
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oCcTpouTe rpaduK (QyHKIHH
(x> =3x +2)(x* +3x+2)
Y= >
x —4
U ONIpEJICIINTE, MPU KAKUX
3HaYeHHSAX K IOCTpOeHHbIH rpaguk OyneT
MMETh OHY OOIIYIO TOUKY C MPSIMON y =

kx.

1) O6nacts ompeneneHus
Qynkuun:  x = -2, x # 2

2) YopocTuM MpaByro 4acThb

(hopMYyIIBI:
Otser: - 1,5; 1,5

N
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OCTpOMTE rpa@uK (PyHKIUH
3 x*—13x" +36
Y o3 (x+2)
U ONPEJICIINTE, MPU KAKUX
3HAYCHMSIX I1apaMeTpa ¢
npsMasi Y=C UMeEET C IpaUKOM POBHO
OJIHY OOIIYIO TOUYKY

1) O6nacts ompeneneHus
Qynkumn:  x =3, x %= -2

2) YopocTuM MpaByro 4acThb
(hopMYyIIBI:

y=x>+x—-6

OtgeT: c = -0,25

N

)
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4 E _35] x 35,
[TocTpoiite rpaduk (QyHKIUH Y= 35 x| 35 «x
M OIIpEAENINTE, IPU KaKUX
3HAYCHUSAX M mpsiMast Y=IMN HMeeT YA
C rpa)KOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOYKY
1) O6nacte onpeneneHus |
by x # 0 by T
: 0 1 3 35
2) YopocTuM MpaByro 4acThb e =1 X
bopMyIIbI: : N
1 \
X \
=, xe|-3,5;0)u|3,5;+0) \
. 3,5
3.5
,X E (— oo;3,5]u (0;3,5]
L X

N Otser: m=1, m=-1
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ITocTpoiite rpaduk QyHKIIUM

U ONpPEACINUTE, IPU KaKUX
sHaYeHMsaX K npamas Y=KX umeer

¢ rpaMKOM POBHO TpH OOII1eE

1) O6nacTs onpenenexus
(GYHKIUM: X € (— oo;—l—oo)

2) YpocTHM IpaByIo 4acTh

(hOpPMYJIbI:

} 3, x<-2;
y=- -2x-1,-2<x<

-3, x >3
Otset: -1,6<k<O
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[TocTpoiite rpaduk (QyHKIIAH
y=|x=-2] +[x-9|

U ONPECIINTE, MPU KAKUX
3HAYEHUsIX a IpsAMas y = a
UMEET C rpahuKoM

TPHU OOILIME TOYKH

1) Haiinem o6nacTh onpeneneHus
GyHKIMU: X € (— oo;—i—oo)
2) IlpeobpasyeM MPaByIO 4acTh

(OpPMYJIBI:
, | |
- xX*-x-7,x<-3; 1
| x -x+1l, -3 <x<2; -3 0 2
YT x*+x+7,2<x <3;
x+x-1l,x >3

Otget: a=5,a=11,25

N




[TamaTka:

1) Halinem o0nacTh onpeaencHus (PyHKIUH

2)  YHnpocTum wiu npeoOpasyeM IMpaByro 4acThb
(OpMYIIbl, €CIIM 3TO BO3MOXKHO

3) Iloctpoum rpaduk pyHKIHH

4)  OTBETUM Ha BOIIPOC 33]1a4M, UCIIOJIb3YS
IOCTPOCHHBIN IpahHK
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(x> =3x +2)(x* +3x+2)
y — 5 —
x —4
C(x=-D(x-2)x+D(x+2)
- (x=2)(x+2) -

=x"—1x#-2,x#2

ax’ +ex+c=a(x—x)(x-x,)




_x4—13x2+36_(x2—4)(x2—9)_
C (x-3)(x+2)  (x=3)(x+2)
C(x=2)(x+2)(x=3)(x+3)

- (x—-3)(x+2) -
=(x-2)(x+3)=x"+x-6,
X#3,X#*—2

Y




1 X 3,5 X 395
Y= sk Tas T )T
S ox| 35 «x x* =35 |(x=3,5)(x+3,5)
1 (x —3,5° X +3,52) 3.5x | 3,5x
27 35x 3,5x — e+ O~ o=
-3, O 3,5
_ L dx 35, x |35y
YT o35 x| 3.5 x
1( 2 _3.52 x2+3,52)_
2 3.5x 3.5x
L 2X" _ X c[-3.5:0)[3.5:40)
2 3.5x 3.5°
= <
2
1.2:35 35 | (Cw:3.5]0(0:3.5]
|2 3.5x
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ECHHX<—2,TO%=1-X-('X'2):

3
Ecm-2<x<l,roy=1-x-(x +2)=-2x-1

Ecmm x >, Toy=x-1-(x +2)=-3

} 3, x<-2;
-2x -1,-2<x<

-3, x >3
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y=lx-2]+ |x-9)
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Ecmmx<-3,Toy=2-x+x-9=x"-x-7

Ecmn -3 <x<2,Toy=2-x-x+9=-x"-x+11

Ecmm2<x <3, tToy=x-2-x*+9=-x"+x+7

Ecrm x >3, Toy=x—-2+x-9=x"+x-11

- x*-x-7,x<-8;

y =
. x +x-11,x >3

-x -x+11, -3 <x<2;
xXP+x+7,2<x <3;
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NCTOHHUKW
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3ananue 1 Ne 153
https:/oge.sdamgia.ru/test’theme=87

3ananue 2 Ned57531

https:/oge.sdamgia.ru/test?pid=357531

3aganue 3 Ne 75
https:/oge.sdamgia.ru/test’theme=88

3amanue 4 Ne 311565
https:/oge.sdamgia.ru/test’theme=88

3aganue 5 Ne 23 TpennpoBounsiii BapuanT Nel36 OI'D-9
http:/alexlarin.net/gia/trvarl36 oge.html

3amanue O Ne 49
https:/oge.sdamgia.ru/test’theme=23

3ananue 7 Ne 338314
https:/oge.sdamgia.ru/test’theme=88

3aganue 8 Ne 23 Tpenuposounsiii Bapuant Nel3d3 OI'D-9
http:/alexlarin.net/gia/trvarl33 oge.html

3aganue 9 Ne 23 Tpennposounsiii Bapuant Nelld OI'D-9
http:/alexlarin.net/gia/trvarlld oge.html




